Acknoeig oty opovtia oAn

Ofnata tomov B
1. Ao owpata A kot B BaAlovtat pe Tnv idla taxvtnta anod vPn Ha kat He avtiotolya, 6mou Ha < Hg . Mold amno
TIC TTAPAKATW TIPOTACELG ElvaL N CWOTH;
a. To PeAnvekég Tng odaipag A sivat:
i. MeyaAUtepo amo to BeAnvekég tng odaipag B.

ii. Mikpotepo and to BeAnvekeg tng odaipag B.
iii. ‘loo pe to Behnvekég Tng odaipag B.

b. No attioAoyroete TNV amavinon oog.

2. Avo odaipeg A kal B ektofeUovtal opllovria pe tny dla tayxvtnta, and UPn Ha kat Hg avtictowa, omou
2Ha=Hg. Mold amo TIg mapaKATwW MPOTACELG ELVaL N CWOTH;
a. T to BeAnvekeég twv duo odalpwy LoyVEL:
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b. Noa attloAoyroete TNV amAvVINor oog.

3. Jwpa Balketal oplovtia amd UPog h pe apykn TaxuTtnTa Ue. OTOV TO CWHA TIPOCYELWVETOL 0To £6ad0oC n
TOXUTNTA TOU Elval LETPOU U=5Uo. Mol aro TIG MOPAKATW £ELOWOELS lval N owoTh;
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Na altloAoyroeTE TNV AMAVTNOr 0ag.

4. BEva owpa ektoevetal anod kamoto UPog pe opllovtia TaxlTNTA Uo. Otav dptavel oto £6adog, n KVNTIKH Tou
evépyela elval mevtamAdola oo Ty apXLkn. Av 6 n ywvia petafd Tng ToxUTNTOC TN OTLYUN Tou ¢GTAvEL TO
ocwua oTo £6adog pe TNV KATaKOpUdO, oL aTtd TIG MAPAKATW £ELOWOELG LOXVEL

i. ed0=1/2
i. edO=1
iii. edpO=2
Na altloAoyroeTE TNV AMAVTNOr 0ag.

5. AvUo cwpata A kat B BaAlovtal oplloviia TaUTOXpova, LE TaxUTNTEG lowv METPpWY, amod uyn ha kat hg=4ha
avtiotolya. Mold amo TIG MOPOKATW POTACELS £ival n cwoth; O AOyog Twv XpOVWV MTACEWS :—i LooUTal JE:
i. 1
i. 2
i. 4
Na altloAoyroETE TNV ATAVTNOr 0ag.

6. Avo odaipeg A kal B ektofslovtal opl{OvTla e TOXUTNTEG Ua Kal up, artd OPN ha kal hg avtiotolya, omou
. . . , , , . . Sp

4ha=hg. Mold antd TIG TOPAKATW TIPOTACELS €lvaL N cwoTh; Av yLa Ta BEANVEKN TWV CWHATWY LOXUEL 5. = 4,
A

TOTE YL TIC TAXUTNTEG EKTOEELONG LOXVEL:
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No aLTloAOYrOETE TNV OMAVTNGCN 0OG.

O¢épata tomov I

Ywpa BaAAetat opilovria amd UPog h=20m pe toxvtnta vo=20m/s. Na urtoAoyioste:
a. UETA amo mOoo Xpovo To cwua Ba ptdoel oto €dadog
b. T0 BeAnVeKEG TOU CWHATOC
C. TNV TOXUTNTA TOU CWHOTOG (Kata LETPOo Kal dlevBuvon) Tn otyun ou $tavel oto £6adog
Alvetat g=10m/s?

Ywpa BaMetat opllovrio and UPog h pe taxvtnta ue=10m/s. Na urtohoyioete 1sec HETA TNV EKTOEELON TOU
CWMOTOG:
a. TNV opllovIla Kal TNV Katakopudn taxutnta Tou
b. To pétpo TNG TaXUTNTAC TOU
Aivetat g=10m/s?

‘Eva agpomAdvo kwveltat og UPog h=125m pe otabepn taxvtnta u=100m/s. Kamota oty adnvel pia Boppa.
Y& toon opl{OvTLa AmoOoTach oo To onpeio mou tnv adnaoe, Ba okaoel N BOouPBa; MEoo amMéXEL TO EPOTAAVO
armno to otdyo otav n BopBa dtdvel oto otdyxo; Aivetat g=10m/s?

Jwpa BaAletatl opulovtia and VPog h pe apxikn TaxlTNTA Ue. Kamola xpovikn otyun t' To cwpa €xet
petatorniotel opllovria Katd 100m kat katakopuda katd 125m. Na untohoyioete:
a. TN XPOVIKN otlyun t'.
b. tnv apykn TaxvTNTA Uo.
C. TNV taxVTNTA TOU CWHATOC TN XPOVLKH OTlyun t'
Aivetat g=10m/s?

‘Eva agpomAGvo 1o maipvel HEPOG OE LA AOKNON, TIPETIEL VAL KTUTTHOEL akivnTo oto)o oto £6adog pe Boupa,
KlvoUpevo og XapunAo UPog 80 pEtpwy pe TaxuTnta u=150m/s. I moon opl{OvTLa amMOoTooN Ao TOV OTOXO0
Ba mpénet va adrost tn BouBa; Moéco xpovo npy ¢tdosl mdvw amnd to otdyo; Aivetal g=10m/s?

Ye kamolo mAavnTn yivetal to €€ng neipapa. Exktofevoupe oplloviia anod UPog h=12m va méoel éva pKpo
owua, omote ot 2s dpravel oto £dadoc. Na PBpeite:

a. TNV emrayuvvon tng faputntag otov MAOVATH.

b. TNV ap)LKA TOXUTNTO TOU CWHATOC av To BeAnvekég nTav 30m.

C. TNV taxVTNTA LE TNV omola To cwia KTumdel oto £€5adog.

‘Eva owpa piyvetat opt{ovria pe taxUtnto LETPOU Ue=10m/s amo Upog h=80m.
a. Na urnoloyioete 10 BeAnveKec.
b. Z€ Ol XPOVIKF OTLYWF TO HETPO TNG TAXUTNTAC TOU GWHATOS givat uyV?2 ;
C. Z€TOLO XPOVLKH OTLYMA N AOOTOCN TOU OWHATOC artd To onpeio BoARC eivat xv/2, 6mou x n avtiotowyn
0pL{OVTLO LETATOTILON;
Aivetat g=10m/s?

‘Eva agpomAdvo netd optlovtia os Upog h=500m pe taxvtnta 150m/s kot aprvel pia Boupa, n omnoia prdavel
oto £€6adoc petd and 10s.



Noa ypdete TI¢ €ElOWOELS yla TNV TaxUTNTA KOL TN HETATOMLON TOU TeEpLypAdouv TNV Kivnon tng
BouBag.

Na umoAoyloete TNV enttayuvon tng Baputntoc.

No Bpeite to onpeio mou Bpioketal To agpomAdvo otav n Boupa dpravel oto £8adoc.

9. Swpa BaMetal opilovtia ard VPoc h pe apxikr toxUTNTA Uo=10v3m/s. To owua btdvel oto £6adoc pe

Toxutnta pEtpou 20m/s. Na urmoAoyloete:

a.
b.
C.

TO XPOVO TITNONG.
TO BeAnVeKE.

to UYoc h.
Alvetat g=10m/s?

10. Iwpo BaMetol optlovTia, pe apxkn taxluTnTa PEtpou 20m/s. Y& K&molo onpeio ¥ Tng TtpoxLdg tou n optlovila

CUVLOTWOA TNG TAXUTNTOC LOOUTAL E TNV KATAKOpUdn cuviotwoa. Na umoloyioste:

a.

TO XPOVLKO SLACTNUO TTOU PEGOAABNOE Ao TN OTLYUN TNG EKTOEELONG LEXPL Vo SLEABEL TO owpa amnod
TO onueio X

TNV anooTaon Tou onpeiov I amnod to onpeio BoAng

TNV TaxUTNTO TOU CWHATOG TN OTLYUN TIoU SLEPYETAL OO TO X

Alvetat g=10m/s?

Ofénata Tomov A

1. Eva motapomnAolo Tafldevel Pe TIG NXAVEG TOU OTh LEYLoTh Loxu. Otav KateBaivel Tov motauo (akolouBei to

pelpa), Kvettat pe taxvutnta v1=20m/s w¢ Pog tv 0xOn, evw otav aveBaivel Tov motapd (avtibsta oto

pelpa), Kweital pe toxuTnta U,=10m/s wg mpog tnv 0xOn. Na Bpebel n TaxUTNTA TOU PEUHATOC TOU TTOTAUOU

KOlL N ToXUTNTA TOU TIOTOUOTTAOLOU WG TIPOC TO VEPO.

2. Evog koAupBntn¢ Kiveital KaBeta oto pelpa eVOG MOTOHOU He TaxUTNTA Us=4m/s. To peUA TOU TTOTOHOU EXEL

ToXUTNTA U=3m/s Ko To TtoTayL £xeL TAdtog d=400m. Na Bpsite:

a.

b.
C.
d

Ze mola kateVBUvoN KWeltal 0 KOAUUBNTAG WG TPOG TNV AKTH.
To HETPO TNG TAXVUTNTOC TOU KOAUMBNTA WG tpog thv 0xOn.
Mdéoo xpovo xpetaletal yia vo S1o.oXioEL TO TOTAL.

Mola sival n LETATOMLON TOU KOAUBNTH.

3. ‘Eva owpa ektofeVeTal opl{OVTLA E OPXLKI TOXUTNTO Uo, aTtd opLopévo Uog Kol LETA amo Alyo Bpioketol o

onueio A, éxovtog petakivnBel katd 20m opt{ovTia KAl KOTA 5m Kotakopuda.

a.

b.

Mola n ap)LKN ToXUTNTO EKTOEELONG Uo;

Bpeite TV ToxUTNTA TOU CWHATOC OTO oNneio A.

Mota ywvia etV emitayuvong Kal taxluTtnTag oto A;

Tn oTLyur mou To cwpa $ptavel oto £6a¢og n TaxVTNTA Tou oxnuatilet ywvia 45° pe tov opilovta. Ano
ToLo UPOG £YLVE N EKTOEEUON TOU CWHOTOG;

Aivetal g=10m/s2.

4. Ano onpeilo O mou Bploketat og UPog¢ h=125m amnd to £€dadog ektosvovtal TauTdxpova Kal opl{ovtia

600 owparta pe TaxUTNTEG METPWY 6mM/s Kat 10m/s os avtiBeteg kateuBUvoeLg. Mold owpa Ba Ptdoet



npwto oto £6adog; Na urmoAoyioete TNV AnooTacn HETAEY TwV CNUELWY TPOOTITWONG TWV CWUATWY OTO
£dadocg.
Alvetal g=10m/s2.

. 'Eva aepookadog metd opilovria os UPog h=125m pe otabepr] taxltnTa UEK=100m/s. Eva teBwpPaKIOUEVO

Kwveltat oto €6adog, oudppoma TOU aepooKAdouG Kal oto (8o

e 7
Katakopudo emninedo, pe TaxUTNTA U. TN XPOVIKA OTLYHN KATA TV omoia *=-

To agpookddog BplokeTal mAvw amo to OXNUa, o TAOTOG armeAeUBePWVEL

Boupa, n omoia cuvavta to £6adog os andotacn s=400m UMPooTd ano

1o TeBwpakiopévo. Na utoAoyloste Thv TaxUTNTA TOU TEBWPOKLOUEVOU. s
Alvetat g=10m/s?.

. Eva pnAo adnvetat eAevBepa and vPog h=100m. Tnv iSta otypn éva BEAog ektofevetal opl{ovTLa TPOC TO
unAo, pe taxutnta pétpou 20m/s, amo to 6Lo Pog kat and andotacn d=60m. Na urmtoAoyicste to Uog amno
1o €6adog oto omnoio Bplokovral Ta cwpata 6tav cuvavinBouv, KaBwE Kal TIG TaXUTNTEG TOUG TOTE. AlveTal
g=10m/s2.

. Eva agpookadog kiveitatl oplovria os Upog h pe otabepn taxutnta vp=100m/s. Eva teBwpakilopevo Kiveitatl
oto £6adoc, oto iSlo katakopudo eninedo e To agpooKAdOC KAl OLOPPOTIA AUTOU, HE oTaBepn TayxUThTA
u'=20m/s. Kamota otiypn, n mpoPoin thg B8£ong tou agpookddoug oto €85adog amExeL ano 1o TeBWPAKLOUEVO
1200m. Ekeivn tn otiyu o mAotog ameleuBepwvel pio BopBa n omola Kal TPOOKPOUEL TEAIKA OTO
teBwpakiopévo. Na urtohoyioete to Uog h.

Aivetat g=10m/s?

. AUo cwpoata Bpiokovtal oe DPog h=10m kat améxouv PHeTafl Toug so=30m. Ta U0 cwpata ektofevovral To
£€va po¢ To Ao Tautoxpova, e opl{ovTLeG TaxUTNTEG U1=10m/s katl u,=20m/s. Na umoAoyioste petd oo
XPOvo Kal o€ olo Uog amo to £6adog Ta dUo cwpata Ba cuvavtnBouv.

Aivetal g=10m/s?

. Avo ktpla améxouv anootaocn d=30m. And to PnAotepo A, ou £xeL Uog H=60m, ektofeleTal opl{OVTLA L

UTGAQ UE opXLKN TaxUTNTa Ue=10m/s, mpoc TV Tapdtoa Tou Ktipiou B, %
mou £xet UPog h=40m kot TAdTog a=10m. O
a. Naefetdoete av n UnaAa Ba XTUNHOEL OTNV TAPATOO TOU KTNpPilou
B.
b. Mol eival n ghdyotn taxVTNTA WOTE N UMAAA va GTAVEL OTO g
QTEVAVTL KTNPLO; & h
c. Ektofeloupe tnv MmAAO WOTE va KIUTOEL OTO UECOV TNG ‘ 2

TOPATONC TOU OMEVAVTL KTnplou:
i. Me moLa ToaxUTNTO EKTOEEVOUE TNV UMAAQ;
ii. No umoloyioete TNV KATAKOPUPN CUVIOTWOA TNE TAXUTNTAG E TNV OTOLA KTUTIAEL N UITAAQ
otV TAPATOoO;
Aivetal g=10m/s?



